

Correction to *Metall. Trans. A*, 1982, vol. 13A

Effect of Lithium on the Mechanical Properties and Microstructure of SiC Whisker Reinforced Aluminum Alloys
by Donald Webster

Page 1515:

The creep rate in Figures 8 and 9 should be 10^{-3} pct per second, not pct per second. The comparisons of creep strength in Figures 10, 11, and 12 were therefore at 2×10^{-3} pct per second, not 2 pct per second.

The numbers on the stress axis of Figure 8 for composite 1103 are in error. The position marked 10 MPa should be 2 MPa and 100 MPa should be 30 MPa.

Page 1518:

In Figure 17 the unlabeled composite showing a 300 pct increase in creep strength at 700 K is #6005.

Correction to *Metall. Trans. A*, 1983, vol. 14A

The Kinetics of σ -Phase Precipitation in AISI 310 and AISI 316 Steels
by Jan Barcik

Page 636:

Table III: The Isolate Phase Composition for Electrolyte Number I should read “carbides and σ -phase” (not “carbides and α -phase”, as printed).